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BULGARISCH

1 Централният площад 
Централният площад е място за удивление 
с внушителната Колона на Света Троица. На 
самия бряг на Дунав бароковите постройки 
обграждат в пъстри пастелни тонове един от 
най-големите площади за изяви на открито в Ев-
ропа. Много кафенета и кръчми ви приканват да 
се забавлявате, а на пешеходно разстояние се 
намира и улица Landstraße с нейните магазини.

6 Музеят за изкуство “Лентос” 
Модерната сграда “Лентос” обгражда брега 
на Дунав като рамка на картина. Музеят се 
счита за една от най-важните изложбени 
зали за модерно и съвременно изкуство с 
произведения на Климт, Кокошка и Шиле. 
Впечатляваща е и светещата през нощта 
фасада.

2 Крайдунавски парк с концертна 
    зала Брукнер
Дунавските земи са истински оазис за отдих в 
центъра на града със своите барове, кътове за 
изкуство в обществените пространства и кон-
цертна зала Брукнер. Концертната зала, разпо-
ложена точно до реката, има уникална акустика 
и Ви кани на звукови изживявания с класическа, 
джаз, оркестрова и световна музика.

7 Центърът “Арс Електроника”
“Музеят на бъдещето” се е посветил на 
утрешния свят. Интерактивните изложби 
показват със средствата на изкуството въз-
действието на технологиите върху човешкото 
ежедневие. Изключителна е и презентацията 
Deep Space 8K с картинни светове заедно с 
3D анимации.

3 Катедралата “Мариендом” 
Катедралата „Непорочно зачатие на Пресве-
та Дева Мария“ е убежище на спокойствието 
в центъра на града. В същото време тя е 
най-голямата църква в Австрия. Стълба към 
небето със 633 стъпала води до най-горния 
каменен балкон на височина 112 метра. 
Гледката от най-високата възможна гледна 
точка на църква в Австрия е невероятна. 

8 Хълмът “Пьостлингберг”
Със своите 539 метра Пьостлингберг се звисява 
над града с Поклонническата базилика. За 20 
минути планинската железница “Пьостлингберг”, 
една от най-стръмните в света, се изкачва на 
“своя връх”. Терасата с изглед, зоологическата 
градина и царството на джуджетата на 
“Гротенбан” заслужават посещение.

4 Старият град и Замъкът-музей
Замъкът е приютил Замъка-музей за естест-
вена история, както и история на културата и 
изкуството на Горна Австрия. Внушителната 
сграда впечатлява със своята архитектура 
и гледка към бароковия Стар град. Както в 
целия център на града, така и тук магазините 
ви приканват да ги разгледате.

9 Стоманеният свят “Фьост Алпине”
В единственото по рода си преживяване на 
Стоманения свят “Фьост Алпине” всичко се 
върти около стоманата. Мултимедийната и 
интерактивна изложба показва производ-
ствения процес до готовия продукт. Интерес-
ни са и обиколките с екскурзовод из произ-
водствената територия.

5 Музикалният театър до парка 
    “Фолксгартен”
Мюзикъли, опери или танцови спектакли са 
намерили подслон в Музикалния театър. От-
крита едва през 2013 г., импозантната сграда 
до парка “Фолксгартен” се счита за един 
от най-модерните оперни театри в Европа. 
Собствените продукции на театъра въодуше-
вяват публиката и критиците.

10 Галерията на открито
Повече от 100 художествени графита върху 
високите до 50 метра индустриални сгради 
украсяват пристанището на Линц. С Mural 
Harbor е създадена една от най-големите 
свързани галерии за графити на открито, 
която може да бъде посетена в рамките на 
обиколки с екскурзовод.
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